



Офицеры регионального следственного управления СКР приняли участие в студенческой научной конференции



26 апреля 2023 года представители следственного управления СК России по Ивановской области приняли участие в научно-практической конференции на тему «Современные проблемы использования специальных знаний в уголовном судопроизводстве». Мероприятие прошло на базе ивановского филиала Международного юридического института.

Студенты кафедры уголовно-правовых дисциплин выступали с докладами, участвовали в обсуждении широкого круга вопросов с приглашенными гостями, среди которых были сотрудники экспертных учреждений, правоохранительных органов, ученые в области криминастики и уголовного процесса.

Участники конференции, акцентируя внимание на имеющихся проблемах законодательного регулирования и практики в обсуждаемых сферах, предлагали свое видение разрешения



проблем, смогли обменяться своим опытом и новыми разработками в исследуемой теме. Мероприятие получилось насыщенным и познавательным.

Участие следственного управления, которое сотрудничает с ВУЗом в рамках подготовки будущих юристов, отмечено вручением благодарственных писем исполняющему обязанности руководителя отдела криминалистики Александру Тенчову, старшему помощнику руководителя следственного управления Юлии Вейсман, старшему следователю контрольно-следственного отдела Роману Астафьеву.

Изображения



26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1784600>